

INVESTRA LTD



Мы — компания, торгующая криптовалютой, которая специализируется на управлении фондами инвесторов с целью получения для них хорошей прибыли. Мы предоставляем вам лучшую возможность заработать посредством безопасных инвестиций в криптовалюту. — Наша платформа безопасна, умна и проста в использовании. Наша команда профессиональных трейдеров нацелена на торговлю с максимальным результатом, наша цель — положить конец потере средств в торговле на Форекс. В настоящее время мы являемся одной из наиболее ликвидных, перспективных и проверенных платформ для инвестиций. Любой частный инвестор, как мелкий, с небольшим вкладом, так и крупный, владеющий значительным стартовым капиталом, имеет возможность получить источник дополнительного или постоянного дохода за счет косвенного участия в валютных торгах. Необходимо иметь базовое представление об основах функционирования рынка и выбрать надежного финансового партнера, готового загустить в обращение и максимально эффективно распорядиться вашими инвестициями. Все, что мы делаем в Inv

построено на основе наших ценностей честности, доверия, осознания, разнообразия и инклюзивности. В соответствии со всеми этими ценностями мы стремимся предоставлять нашим клиентам исключительный уровень услуг.



НАША ЦЕЛЬ

Компания Investra Ltd Investment была создана с целью сделать инвестирование более простым занятием для всех, а не только для опытных инвесторов. Демократизация – это успешное, которое в очень сильном смысле представляет этот новый век. Поскольку технологии становятся все более доступными для большего числа людей, предлагаемые ими решения также выходят на новые рынки. Мы используем эту новую всеобъемлющую технологию, чтобы предоставлять передовые инвестиционные решения и планирование прямо на вашем экране.

КАК НАЧАТЬ С ИНВЕ СТРАЛТД

1. ОТКРЫТИЕ С ЧЕ ТА

Откройте учетную запись, нажав ссылку «Зарегистрироваться» на нашем сайте и нажмите кнопку «Открыть учетную запись». Как только страница откроется, введите свою личную информацию, адрес электронной почты и выбранный пароль, и все. Это не должно занять более нескольких минут. Как только вы это делаете, вы получите от нас подтверждение, и все готово. Теперь вы официальный участник нашей системы.

2. ФИНАНСИРОВАНИЕ С ЧЕ ТА

Вам нужно будет внести депозит, и вы можете сделать это в разделе «Депозит» вашего личного счета. Выберите любой инвестиционный план, который вам нравится, и внесите депозит.

Вам разрешено делать столько депозитов, сколько вы считаете нужным.

Однако каждый депозит рассматривается как отдельная инвестиция.

3. СЛЕДИТЕ ЗА РОСТОМ ВАШИХ ИНВЕСТИЦИЙ

Как только вы внесли депозит, вам больше нечего делать, кроме как наблюдать за тем, как ваш заработок начисляется в соответствии с графиком заработка плана, в который вы внесли депозит. Это может быть весело, потому что это означает, что вы можете находиться в любой точке мира, где захотите, и ваши проценты по-прежнему будут добавляться к вашему счету каждый час, без вашего участия.

4. НАЧАТЬ ВЫВОД средств

Чтобы инициировать вывод средств и выплатить вам заработок, потребуется не более нескольких секунд. Все ваши выводы обрабатываются в течение нескольких минут, и ваш запрос на вывод средств будет обработан на указанный вами адрес кошелька.

5. ПРИГЛАШАЙТЕ ДРУЗЕЙ

Вам не нужен активный депозит, чтобы воспользоваться нашим партнерским предложением. Если вы зарегистрировались в качестве участника, вам нужно только получить личную партнерскую ссылку из своей личной учетной записи и поделиться ею с друзьями. Вы получаете 10% комиссию первого уровня для разных планов, как только они присоединяются и делают свой первый депозит.

Компоненты нашего успеха

Наша этика

Мы — быстросрастущая торговая компания, предлагающая лучшие модели спекуляций на FOREX, золоте, сырой нефти и криптовалюте. Наша цель — дать нашим покупателям возможность заработать с комфортом, независимо от возраста, пола и региона. Мы считаем, что это ключ к предоставлению качественных услуг нашим уважаемым инвесторам.

Эффективная безопасная база данных

Наши технические эксперты обладают талантом к разработке платформы с чистым кодом, основанной на потребностях клиентов, глобальных руководящих принципах и тенденциях.

Надежность Наши обязательства

Мы предлагаем нашим клиентам лучший торговый опыт, благодаря нашей тщательно структурированной торговой платформе и даем им возможность инвестировать с уверенностью. Мы гарантируем, что забота о клиентах имеет для нас первостепенное значение. Мы гарантируем выполнение Вашего запроса, как дилера, максимально перспективно и в кратчайшие сроки.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ИНВЕСТИЦИОННАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ

Принимая наши условия сотрудничества, вы можете быть уверены в получении гарантированной прибыли и полной окупаемости своих инвестиций. Мы предлагаем лучшие условия для размещения ваших вкладов и готовы предоставлять качественный сервис всем желающим. Состоит из профессиональных трейдеров, которые управляют вашим брокерским счетом от вашего имени. Независимо от того, являетесь ли вы мелким или крупным инвестором, мы можем помочь вам в достижении ваших инвестиционных целей. Кроме того, у вас будет доступ к нашему оптимизированному обслуживанию и постоянной поддержке.

Мы предоставляем услуги, основанные на честности и полной прозрачности. Наши методы инвестирования уникальны. Мы используем

инновационные технологии и торговые разнообразными валютными парами. Благодаря простым и логичным инвестиционным планам, с опровергаемым высоким и стабильной прибылью, это упрощает каждому представлению о мире онлайн-инвестиций и поможет людям легче зарабатывать в нем деньги.

Самый важный аспект наших инвестиций, которые варьируются от низкого, среднего и высокого дохода, основан на том факте, что наши основные инвестиции всегда гарантированы, и теперь мы приветствуем всех, у кого есть доступ в Интернет и учетная запись в любой полученной обработке платежей в цифровой валюте. Не все обладают подробными знаниями о финансовых рынках, и для многих людей лучшим выбором является работа с поставщиком финансовых услуг, таким как криптотрейдеры Форекс, которые приобрели необходимый опыт и, следовательно, могут предоставлять финансовые продукты в виде управляемых счетов с фиксированным доходом. После многих лет профессиональной торговли мы объединили наши навыки, знания и таланты, чтобы создать новую надежную инвестиционную возможность.



Ее бизнес расширяется в США, Канаде, Сингапуре, России и других странах мира; Investra Ltd.com возглавила быстрое развитие индустрии блокчейнов. Мы ожидаем, что молодые и энергичные новые члены присоединятся к нам и внесут свой вклад в глобальный бизнес Blockchain. В Investra Ltd мы верим в самое надежное обслуживание наших клиентов.

Хорошо продуманные и разумные инвестиции, которые вы делаете с нами, обязательно принесут прибыль. Стратегия, которая использует принципы арбитража и использует неэффективные и несбалансированные рыночные цены.

Кроме того, у вас будет доступ к нашему оптимизированному обслуживанию и постоянной поддержке. Мы предоставляем услуги, основанные на честности и полной прозрачности. Наши методы инвестирования уникальны. Мы используем инновационные технологии и торгуем разнообразными валютными парами.

Благодаря простым и логичным инвестиционным планам, сопровождаемым высокой и стабильной прибылью, это упростит каждому представление о мире онлайн-инвестиций и поможет людям легче зарабатывать в нем деньги.

ПОЧЕМУ ВЫ БРАЛИ НАС

Криптовалюта приносит хороший доход, если относиться к ней с умом. Эти электронные деньги не эмитируются банками, не регулируются государством и не выдаются в виде кредита. Все операции обрабатываются только в цифровой форме, и каждый может генерировать или добывать криптовалюту. Никакой мировой фактор не может повлиять на развитие этой технологии. Есть простые экономические законы, с которыми предложение.

Чтобы обменять, продать или купить криптовалюту, вам не обязательно зайти на любую из многочисленных онлайн-бирж. Дело в том, что они анонимны, и активы там никогда не замораживаются.

Когда в Интернете появляется большое количество новостей о криптовалюте, спрос на нее растет; в то же время на биржи приходят многие люди, которые хотят изменить свою жизнь и начать зарабатывать. Однако многие из них просто теряют свои деньги: не стоит рисковать, если вы не имеете представления о правилах игры.

игра.

Для чего мы это делаем?

Цифровая валюта, как и обычная, может меняться в зависимости от курса покупки и продажи пару раз в день. Чтобы хорошо зарабатывать на продаже криптовалюты, нужно понимать, что вам придется прогнозировать возможные риски и учитывать их. Кроме того, вам также следует очень точно составлять аналитические прогнозы и регулярно следить за рынком.

Цель нашей организации – создать компанию, в которой будут участвовать лучшие игроки с цифровой валютой. Кроме того, для достижения этой цели нам необходимы инвестиции с стороны физических и юридических лиц.

Каждый наш сотрудник имеет огромный опыт работы и легко обрабатывает текущий анализ валюты и выбирает наиболее выгодные условия для инвестиций. Инвестиционный фонд должен минимизировать риски и обеспечивать инвесторам стабильную ежедневную прибыль с дальнейшим реинвестированием полученных активов.

Другими словами, инвесторы помогают нам развиваться, а мы, в свою очередь, обеспечиваем инвесторам хорошую прибыль.

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПЛАНЫ

БРОЗОВЫЙ ПЛАН

3%

ЕЖЕДНЕВНОЕ ВВЕДЕНИЕ 6 ДНЕЙ

Минимум: 100,00 долларов

США. Максимум: 4999,00 долларов

США. Продолжительность: ~ 6

дней ~ Качественные инвестиции.

Круглосуточный чат и поддержка по электронной почте.

Мгновенный вывод средств

СЕРЕБРЯНЫЙ ПЛАН

3,5%

ЕЖЕДНЕВНОЕ ВВЕДЕНИЕ 6 ДНЕЙ

Минимум: 5 000,00 долларов США.

Максимум: 9 999,00 долларов США.

Продолжительность: ~ 6 дней

~ Качественные инвестиции. Круглосуточный

чат и поддержка по электронной почте.

Мгновенный вывод средств

ЗОЛОТОЙ ПЛАН

4%

Е ЖЕ ДНЕ В Н О В Т Е Ч Е Н И Е 6 Д Н Е Й

Минимум: 10 000,00 долларов С ША

Максимум: 14 999 долларов

С ША. Продолжительность: ~ 6

дней ~ Качественные инвестиции.

Круглосуточный чат и поддержка по электронной почте.

АЛМАЗНЫЙ ПЛАН

5%

Е ЖЕ ДНЕ В Н О В Т Е Ч Е Н И Е 6 Д Н Е Й

Минимум: 15 000 долларов С ША.

Максимум: Неограниченно

Продолжительность: ~6 дней~

Качественные инвестиции. Круглосуточный

чат и поддержка по электронной почте.

Мгновенный вывод средств

КРИПТОТРЕЙДИНГ

ИНВЕСТИРУЙТЕ В РЫНКИ КРИПТОВАЛЮТЫ С PHOENIX



Инвестируйте в криптовалюту вместе с нами и наслаждайтесь преимуществами торговли на передовых платформах и технологиях. Сеть ООО "Инвестра" бирж, в основном работающих с Coinbase, позволяет торговать более чем 30 криптовалютами, такими как Bitcoin, Ether, Bitcoin Cash, Litecoin и т. д. Наши эксперты по криптообороте разбираются не только в финансовых рынках, но и в технологиях Blockchain, лежащих в основе Cryptos, это помогает им принимать более обоснованные торговые решения.

Криптовалюта (Crypto) — это виртуальные деньги, созданные на основе блокчейна, которые обычно используют децентрализованную сеть для выполнения безопасных финансовых транзакций. Криптотрейдинг предполагает спекуляцию на движении цен через спред-беттинг или торговый счет CFD, а также покупку и продажу базовых монет через биржу. С инвестиционным планом Investra Ltd.com вам предоставляются преимущества торговли криптовалютой без какого-либо риска.

ТОРГ ОВЛЯ НА ФОРЕКС

ИНВЕСТИРУЙТЕ ВАКЦИИ, СПРЕДСТАВКИ ФОРЕКС И CFDS



ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К БОЛЕЕ 7.000.000 ЛЮДЕЙ С МИРОВЫМ

ВЕДУЩИЙ ПОСТАВЩИК HASHPOWER Forex – самый крупный в мире

ликвидный и активноторгуемый рынок, объем торгов которого превышает 5 триллионов фунтов стерлингов в день.

Рынок Форекс децентрализован, то есть нет центрального места, где проводятся сделки, а торговля на Форекс ведется внебиржевая (OTC).

ПОЧЕМУ МЫ ТОРГУЕМ НА ФОРЕКС

Большее кредитное плечо

Форекс помогает нам использовать простое кредитное плечо для увеличения прибыли.
возвращает

Круглосуточная торговля

Рынки Форекс открыты 24 часа в сутки, что дает нам большую гибкость и доступ.

Узкие спреды

Форекс позволяет нам торговать различными парами всего за 0,5 пункта.

НЕ ВЗАИМОЗАМЕНЯЕМЫЕ ТОКЕНЫ

ИНВЕСТИРУЙТЕ В ЦИФРОВЫЕ КОЛЛЕКЦИОННЫЕ ПРЕДМЕТЫ NFT



Мы управляем цифровыми платформами NFT Marketplace для покупки и продажи NFT. Эти платформы позволяют людям хранить и обрабатывать свои NFT, а также продавать их другим за криптовалюту или деньги. Некоторые торговые площадки NFT также позволяют пользователям чеканить свои NFT на своей платформе.

В обмен на комиссию наша торговая площадка NFT обычно осуществляет передачу NFT от одной стороны к другой. Типы доступных NFT, комиссии, варианты оплаты, разрешенный блокчейн и другие правила будут зависеть от того, какой инвестиционный план вы используете.

Учитывая, что Investra Ltd тратит так много времени на проверку работы, прежде чем она поступит в продажу, инвесторы могут быть более уверены в качестве. За свои услуги SuperRate взимает 15% при первой продаже NFT на первичном рынке. Существует также фиксированная 3% от каждой транзакции, которую платит покупатель.

МЕТАВЕРСАЛЬНОЕ ИНВЕСТИРОВАНИЕ БУДУЩЕЕ — МЕТАВСЕЛЕННАЯ



НАЧНИТЕ СОЗДАТЬ БОГАТСТВО ЧЕРЕЗ ОБЪЕДИНЕНИЕ
БЛОК-ЧЕЙНС МЕТАВЕРСОЙ

Да, вы можете инвестировать в метавселенную. Но метавселенная — это не отдельный цифровой мир; есть много метавселенных, которые стоит исследовать. Например, в сфере криптовалют двумя наиболее популярными являются Decentraland (CRYPTO:MANA) и The Sandbox (CRYPTO:SAND). И Мана, и Песок являются основными валютами для соответствующих платформ метавселенной, что позволяет пользователям, среди прочего, приобретать цифровую недвижимость. Стоимость токенов может возрасти по мере того, как к этим платформам присоединятся все больше пользователей.

Однако инвестирование в криптовалюты метавселенной является сложной задачей, поскольку трудно понять, какая платформа в конечном итоге станет наиболее распространенной. Они не все одинаковы, поэтому перед инвестированием необходимо провести тщательное исследование, поэтому у нас есть экспертная группа по исследованию метавселенной.

НЕ ДВИЖИМОСТЬ

С ОЗДАВАЙТЕ БОГАТСТВО ЧЕРЕЗ НЕ ДВИЖИМОСТЬ



ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К БОЛЕЕ 7 000 000 ЛЮДЕЙ С ВЕДУЩИМ МИРОВОМ
ПОСТАВЩИКОМ НЕ ДВИЖИМОСТИ

Investra Ltd Investment стремится занять позицию №1 в сфере коммерческой недвижимости. Ключевыми направлениями деятельности нашей компании являются: аудит (как профессиональные оценочные услуги); брокеридж (роль посредника для облегчения сделки с недвижимостью между обеими сторонами); чистый лизинг; управление недвижимостью и маркетинг недвижимости. Помимо секторов, перечисленных выше, STB предоставляет некоторые услуги по переезду людей или бизнеса, переезжающих в другую страну.

Investra Ltd Investment создает ведущий в мире рынок инвестиций в недвижимость. Наша миссия — сделать владение инвестиционной недвижимостью радикально доступным, экономичным и простым.

Наша платформа позволяет всем, от начинающих инвесторов до глобальных управляющих активами, с уверенностью оценивать, приобретать и владеть инвестиционной жилой недвижимостью из любой точки мира. С момента запуска мы превысили объем транзакций на сумму более 4 миллиардов долларов и продолжаем менять индустрию с помощью передовых технологий и инноваций.

Независимо от ваших инвестиционных целей, Investra Ltd Investment всегда готова вам помочь.

Неуклюжий, непрозрачный, неэффективный... процесс покупки и продажи инвестиционной недвижимости остро нуждался в переосмыслении.

Разочарованный, Грегори Уотсон, основатель множества финансовых и инвестиционных компаний и давний инвестор в сфере недвижимости, обратился к Гэри Бизли, чтобы провести мозговую штурм. Гэри обладал неограниченными знаниями в области технологий и глубоким отраслевым опытом работы в различных успешных компаниях в сфере недвижимости, гостиничного бизнеса и технологий, а также руководил двумя компаниями через IPO. Вскоре они пригласили на беседу Рича Форда. Рич имел более чем 20-летний опыт работы в области слив и поглощений и привлечения МХ и был пионером в сфере инвестирования в аренду жилья для одной семьи. Обладая совместным опытом, а также лучшими технологическими талантами и инвесторами Кремниевой долины, они создали динамичный рынок, на котором инвестировать в недвижимость так же легко, как инвестировать в акции.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

СОЗДАНИЕ БОГАТСТВА ПОСРЕДСТВОМ ИНВЕСТИЦИЙ В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ



ВЫСОКОДОХОДНЫЕ ИНВЕСТИЦИИ В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ЗЕМЛИ

УПРАВЛЕНИЕ КОМАНДОЙ ЭКСПЕРТОВ-ФЕРМЕРОВ

Инвестиции в сельское хозяйство — это любые инвестиции в сельскохозяйственные земли или в бизнес, поддерживающий агропромышленный комплекс. Сельскохозяйственные земли также называют сельскохозяйственными угодьями, пахотными землями, пахотными землями или возделываемыми землями. Агробизнес — это любой бизнес, который занимается сельскохозяйственной продукцией или услугами, необходимыми в сельском хозяйстве. Сюда могут входить такие предприятия, как дистрибуторы семян или удобрений, лесозаготовительные предприятия, тракторные компании, а также предприятия по переработке или упаковке.

В ООО «Инвестра», мы стремимся сократить разрыв между инвесторами и сельским хозяйством. К 2050 году фермерам придется производить на 70% больше продуктов питания. Учитывая стремительный рост спроса на продукты питания и сокращение доступности сельскохозяйственных угодий, мы считаем, что инвестирование в сельскохозяйственные угодья — это разумный шаг.

Население мира растет, а сельские территории сокращаются.

Сообразительные инвесторы видят в этом индикатор того, что спрос и связанные с ним цены на сельскохозяйственные площади и сельскохозяйственные угодья будут снижаться.

рост. Инвестирование в сельское хозяйство может предложить инвесторам возможности, которые уже готовы к использованию (каламбур).

На нашей планете не так уж много земли. Плодотворные земли, достаточные для традиционного земледелия, ограничены участками с достаточной влажностью, почвой и температурой. Одним из серьезных факторов продолжающегося и растущего спроса на сельскохозяйственные земли является тот факт, что население мира за последнее столетие увеличилось в четыре раза, и, по оценкам, к 2050 году спрос на продукты питания увеличится на 59–98%.

ЗОЛОТОТРЕЙДИНГ

ИНВЕСТИРУЙТЕ В ЗОЛОТО CFD С INVESTRA LTD



ДАВАЙТЕ ПАРТНЕРСТВОВАТЬ И СТРОИТЬ ВАШЕ БУДУЩЕЕ ЧЕРЕЗ

ЗОЛОТЫЕ ИНВЕСТИЦИИ

Инвестируйте вместе с нами и наслаждайтесь преимуществами динамичной торговли с кредитным плечом до 1:20. Наши эксперты по торговле выбирают сочетание ставок на CFD, чтобы спекулировать на ценах на золото на различных товарных биржах, таких как LSE, NYME и HKEX.

Торговля золотом является прибыльным вариантом для многих инвестиционных компаний, поскольку она обеспечивает идеальный баланс между торговлей с низким риском и высокой доходностью. Во время мирового финансового кризиса многие инвесторы предпочитали инвестировать в золото в качестве защиты от экономических потрясений. Хотя цены на золото и валюту во многом определяются рынком и экономическими событиями, конкретные события, влияющие на эти стоимости, существенно различаются.

Мы спекулируем на фьючерсах на золото с помощью ставок и CFD. Мы редко инвестируем напрямую в золото. Наша торговля фьючерсами на золото осуществляется 24 часа в сутки, пять дней в неделю, за исключением периода с 22:00 до 23:00 (по сгруппированному времени).

НЕФТЯНОЙ ГАЗ

МЫ СДЕЛАЛИ ИНВЕСТИЦИИ В НЕФТЬ И ГАЗ БОЛЕЕ ДОСТУПНЫМИ



НАЧНИТЕ ИНВЕСТИРОВАТЬ И ПРОГНОЗИРОВАТЬ ЦЕНУ НА НЕФТЬ

ВСЕГОНЕСКОЛЬКИМИ КЛИКАМИ

Сфера энергосурсов является одним из основополагающих элементов деятельности дочерних компаний Investra Ltd. Сегодня наши подразделения занимаются разведкой, добычей, переработкой, транспортировкой (по трубопроводам и нефтяным танкерам) и поселедующим с бытом нефтегазовой продукцией. Наша продукция используется в качестве сырья для производства больших количеств имической продукции, включая фармацевтические препараты, растворители, удобрения, пестициды и пластмассы. Эту отрасль поддерживают крупнейшие гиганты отрасли, которые сейчас являются нашими важными партнерами.

Дневная торговля сырой нефтью предполагает спекуляцию на краткосрочных ценовых движениях, а не попытку оценить «реальную» стоимость нефти. Используя комбинацию длинных и коротких позиций, наши трейдеры получают прибыль независимо от того, растет или падает цена на нефть.

Торговля сырой нефтью обычно происходит на месте, товарные рынки не имеют срока действия и не подлежат дате истечения срока действия или с борам за пролонгацию. Цены на этих рынках основаны на фьючерсных контрактах и дают возможность торговать на этих рынках в течение длительного времени без необходимости сворачивания позиций.